

找寻雨中 最美的风景

“山没有水，如同人没有眼睛，似乎少了灵性。我们敢于在雨中登泰山，看到有声有势的飞泉流布，倾盆大雨的时候，恰好又在七真祠躲过，一路行来，有雨趣而无淋漓之苦，自然也就格外感到意兴盎然。”李健吾先生笔下的雨中泰山自是另一种风韵与情趣，虽时隔许久，每每读来，却总让人有一种置身其中的期待与冲动。

随着夏季酷热的渐渐退场，一年中最多情的雨季翩然而至。尽管降雨有时会给出游带来些许不便，但雨中游玩的乐趣定会让您心动不已。夏末时节，雨水与清凉的不期而遇，让人们心中有了更多的情愫；在雨水的洗礼下，无论是山川、田野，或者河流、湖泊，还是小镇、村寨，都愈发纯净、晶莹，更显神秘、娇柔。

不如撑一把油纸伞，在微滑的青石板路上行走，目之所及，青翠欲滴，俯鼻细嗅，顿感清新怡人；而雾弥漫间，仿佛着一袭紫裙的丁香姑娘又婉婉走来，让人探视远方，细细寻觅……雨水与皮肤的亲密接触间，您一定会忘情于那些绝美的景色之中。

古诗云：水光潋滟晴方好，山色空蒙雨亦奇。晴好天气下的景色固然美丽，烟雨朦胧中的景致更奇妙，更有味道。

雨天，让我们背起行囊，带上心情，一同去找寻最美的风景。

本刊记者 朱亚东



欧玛狂欢艺术节乐翻金象山乐园

四大主题活动激情上演 百余种游乐设施全面开放

济南首届欧玛狂欢艺术节，上周六在金象山乐园拉开帷幕。期间，“喜羊羊灰太狼驾临金象山”、“4D 魔幻剧场轮番登场”、“探宝雨林谷”、“水中背妻大赛”等四大主题活动在园区悉数上演，园区内的 100 多项游乐设施也全面开放。

为给更多市民提供一个郊游的好去处，金象山将持续举办欧玛狂欢艺术节，本周末各大主题活动仍将激情上演。

初秋时节，秋高气爽，温度不高不低，正适合去狂欢一把。再加上目前已处于暑期尾声阶段，如果您还想在开学前放松一把，去近郊，去金象山无疑是一个最明智的举措。

喜羊羊灰太狼驾临金象山

喜羊羊和灰太狼，不单单是小朋友的专利，也是很多家长的最爱。狂欢节期间，一场别开生面的“喜羊羊灰太狼情景剧”在金象山闪亮登场。

喜羊羊、懒羊羊、灰太狼等主角，届时都将登上舞台，诙谐的语言、滑稽而搞笑的动作、还有演员独特的造型，将让您领略一场别样的《喜羊羊与灰太狼》舞台表演。

如果您想过一把演出瘾，现场可以穿上自己所喜爱的喜羊羊或灰太狼等角色的服装，然后到舞台上秀上一把。不管表演是否到位，都有可能获得“喜羊羊”或“灰太狼”赠送的一份神秘礼物。



狮子王、神巫尽在 4D 魔幻剧场

到了金象山，不去 4D 影院看看绝对是个遗憾。这里，每天轮番上演十几部精彩大片，如《狮子王》、《大法师》等，狮子王和神巫等形象尽在其中。

《深海迷航》讲的是在二次大战激烈的海空战斗中，一艘德国潜水艇被盟军舰队以深水炸弹攻击，潜水艇拼死往深海躲藏，竟被潮水吸入失落的古城亚特兰斯。那里有许多奇特的海底生物，最后潜艇被卷入时光隧道，然后到 14 世纪郑和下西洋的船队在海上交会……

《大法师》讲的是一天的午夜时分，阴森死寂的大法师府内突然传出一阵尖叫，一位

勇士偶然闯入，恐怖狰狞的大法师从潮湿破旧的棺材里慢慢坐起，迎面伸出一只干枯腐朽的长臂。莲花里的美女蛇妖，诡异莫测的提线木偶，法术高强的恐怖法师……让我们跟随勇士一起进入恐怖刺激的冒险世界。

《史前历险》讲的是侏罗纪时代的原始森林中，恐龙妈妈带着小恐龙四处觅食，天灾突降后小恐龙与妈妈在逃生中失散。小恐龙不得不独自面对毒辣凶狠的眼镜蛇、漆黑的地洞和成群的食肉爬行昆虫……

走进雨林谷探寻美景和宝藏

雨林谷，是金象山乐园的主题园区之一，也是北方最大的“热带雨林谷”。

雨林谷内到处是散落的水珠或“银线”，站在外边看就像是一个被水环和银练笼罩起来的水晶宫，置身其中犹如步入一座道道水帘隔离开的皇宫。越往上走，水注越大，水练越长，看到的风景也更为奇特，如果是晴天隔着水帘朝太阳的方向望去，还能看到美丽的七色彩虹。

雨林谷内还有很多宝贝等着您去寻找呢。狂欢节期间，金象山在雨林谷的角角落落里放置了几百个写有礼品名称的小字条，有可能在石头下，也可能在草丛里。只要你找到了写有宝贝名称的字条，就可在景区兑换相应的礼品。

此外，水上乐园的其他项目也都很有意

思，比如碰碰船、水上蹦迪、24 种过桥方式等，都会让您在放松身心的同时感受到什么才是真正的狂欢。

欢乐谷囊括了一百多项游乐设施，包括世纪飞碟、双人飞椅、龙卷风、转转车等，任何一项设施都会让您体验到狂欢的乐趣。真人 CS、拓展训练基地也很有特色，晚上一把绝对让您大呼过瘾。

这种狂欢节，在济南一年也许只有那么一次。这次要是赶不上，恐怕只能等到明年了。

景区热线：0531-88345999

网站：www.jinxiangshan.com

相关链接

金象山部分游乐项目名单：

世纪飞碟、四渡赤水、转转车、龙卷风、海盗船、孔明桥、鲨鱼岛、旋风骑士、双人飞翔、城堡基地、高射炮、大嘴鳄鱼等等



金象山乐园 欧玛狂欢艺术节 开始啦

电话：0531-88345999 网址：www.jinxiangshan.com 地址：山东·济南·仲宫·商家(65路公交车商家下车即到，自驾车仲宫大桥左行8KM)